



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
6^η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ, ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΗΠΕΙΡΟΥ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΕΝΙΚΟ ΠΑΝΑΡΚΑΔΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
ΤΡΙΠΟΛΗΣ «Η ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑ»

Τρίπολη 22 / 11 / 2010

Γραφείο: Διοικητή
Ταχ. Δ/ση: Τέρμα Ερυθρού Σταυρού
Τηλ.: 2710 - 371701 & 2710 - 222211
FAX: 2710 - 238175

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Υστερα από την υπ' αριθμ. **10981/2-9-2010** επιστολή του Διοικητή του Γ.Π.Ν. Τρίπολης «Η ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑ», κ. Παπαδόπουλου Παναγιώτη, στην Παναρκαδική Ομοσπονδία Αμερικής (Π.Ο.Α.), η οποία (επιστολή) δημοσιοποιήθηκε με το από **22.09.2010** Δελτίο Τύπου και αναφερόταν στην νέα θέση ανέγερσης του έργου ``προσθήκη ολοκληρωμένου Ψυχιατρικού Τμήματος Ενηλίκων και Ολοκληρωμένου Ψυχιατρικού Τμήματος Παιδών/Εφήβων``, η εν λόγω Ομοσπονδία με την από **27.10.2010** επιστολή της, ενημέρωσε την Διοίκηση του Γενικού Παναρκαδικού Νοσοκομείου Τρίπολης «Η ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑ», τα κάτωθι:

«Αξιότιμε κ. Διοικητά,

Με ικανοποίηση σας γνωρίζομε ότι κατά την διάρκεια συνεδρίασης της Ανωτάτης Διοίκησης και του Διοικητικού Συμβουλίου Επιτρόπων της Π.Ο.Α., μεταξύ άλλων θεμάτων συζητήθηκε και η πρότασή σας για την νέα θέση ανέγερσης του έργου «προσθήκη ολοκληρωμένου Ψυχιατρικού Τμήματος ενηλίκων και ολοκληρωμένου Ψυχιατρικού Τμήματος Παιδών/Εφήβων».

Η Ανωτάτη Διοίκηση και το Διοικητικό Συμβούλιο της Π.Ο.Α. ενέκριναν ομόφωνα το αίτημά σας για την παροχή της συγκατάθεσης της Παναρκαδικής Ομοσπονδίας Αμερικής (η ιδιοκτήτριας του Παναρκαδικού Νοσοκομείου) για την νέα θέση του εν λόγω έργου στην ανατολική πλευρά του Νοσοκομείου, έμπροσθεν του Τ.Ε.Π., όπως άλλωστε είχαμε συζητήσει και κατά την συνάντηση που είχε μαζί σας, αντιπροσωπεία της Π.Ο.Α. στο περιθώριο του 7^{ου} Παγκόσμιου Συνεδρίου Αποδήμων Αρκαδών, στις **30 Ιουλίου 2010**.

Όπως εμφανίζεται και στο συνημμένο τοπογραφικό διάγραμμα που μας αποστέιλате, η νέα θέση δεν κλείνει την θέα του Νοσοκομείου προς το δάσος και δεν καλύπτει το ελικοδρόμιο όπως η παλαιότερη πρόταση της προηγούμενης Διοίκησης, την οποία η Π.Ο.Α. δεν είχε αποδεχτεί. Σημειώνουμε με ικανοποίηση ότι τόσο ο Ιατρικός Σύλλογος Αρκαδίας όσο και ο Σύλλογος προσωπικού του Νοσοκομείου συμφωνούν με την λύση αυτή.

Επισημαίνουμε, όπως σας είχαμε τονίσει και κατά την διάρκεια των συναντήσεων μας, τον περασμένο Ιούλιο και Αύγουστο, ότι η συγκατάθεση μας αυτή δίδεται με την προϋπόθεση της παράλληλης αξιοποίησης του παρακείμενου εκτός της περιφράξης του Νοσοκομείου οικοπέδου της Π.Ο.Α.

OFFICE IN GREECE: Pan Arcadian Hospital

Τέρμα Ερυθρού Σταυρού, Τρίπολη Αρκαδίας 22100 - Τηλ./Φαξ 011 30 (2710) 237721

Τα ακριβή όρια του εν λόγω οικοπέδου περιλαμβάνονται στα σχέδια που θα σας αποστείλει ο τεχνικός μας εκπρόσωπος μηχανικός κ. Κώστας Κλαδούρης ο οποίος χειρίζεται το ζήτημα της έκδοσης πολεοδομικών αδειών για την εκτός περιβόλου Νοσοκομείου ιδιοκτησία της Π.Ο.Α. Ο κ Κλαδούρης έχει εξουσιοδοτηθεί να υποβάλει το σχετικό τοπογραφικό διάγραμμα και να συνεργαστεί με σας προσωπικά και την διεύθυνση τεχνικών υπηρεσιών του Νοσοκομείου. Το οικόπεδο αυτό που σας ζητούμε να αξιοποιήσετε μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως χώρος πάρκινγκ, ή άλλος βοηθητικός χώρος για τις ανάγκες της νέας Ψυχιατρικής Κλινικής.

Ευελπιστώντας ότι θα συνεχιστεί η αμοιβαία επωφελής συνεργασία μας για την βελτίωση της παρεχομένης υγειονομικής περίθαλψης του Αρκαδικού πληθυσμού στο πλαίσιο του Εθνικού Συστήματος Υγείας, σας ευχαριστούμε για τις προσπάθειες σας και διατελούμε.

Με πατριωτικούς χαιρετισμούς,

Δημήτριος Α. Φίλιος
Υπατος Πρόεδρος

Χρήστος Βουρνάς
Πρόεδρος Επιτροπής Νοσοκομείου

Γεώργιος Γκριτσώνης
Πρόεδρος
«Διοικητικού Συμβουλίου Επιτρόπων»

Σε σχέση με τα ανωτέρω, σε δήλωσή του ο Διοικητής του Γενικού Παναρκαδικού Νοσοκομείου Τρίπολης «Η ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑ», κ. Παναγιώτης Παπαδόπουλος, τονίζει:

«Προχωράμε σταθερά, με σχεδιασμό στην εκτέλεση του έργου ``προσθήκη ολοκληρωμένου Ψυχιατρικού Τμήματος Ενηλίκων και Ολοκληρωμένου Ψυχιατρικού Τμήματος Παιδών/Εφήβων``



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
6^η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ, ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΗΠΕΙΡΟΥ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΕΝΙΚΟ ΠΑΝΑΡΚΑΔΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ
ΤΡΙΠΟΛΗΣ «Η ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑ»

Τρίπολη 14 / 9 / 2010

Γραφείο: Διοικητή
Ταχ. Δ/ση: Τέρμα Ερυθρού Σταυρού
Τηλ.: 2710-371701 & 2710-222211
FAX: 2710-238175

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σας ενημερώνουμε ότι εστάλη η υπ' αριθμ. **10981/2-9-2010** επιστολή του Διοικητή του Γ.Π.Ν. Τρίπολης, κ. Παπαδόπουλου Παναγιώτη, στην Παναρκαδική Ομοσπονδία Αμερικής (Π.Ο.Α.), σχετικά με την νέα θέση ανέγερσης του έργου ``προσθήκη ολοκληρωμένου Ψυχιατρικού Τμήματος Ενηλίκων και Ολοκληρωμένου Ψυχιατρικού Τμήματος Παιδών/Εφήβων``, η οποία έχει ως κατωτέρω:

«Αγαπητοί Συμπατριώτες

Βρίσκομαι στην ευχάριστη θέση να σας γνωρίσω ότι στην υπ' αριθμ. **11/30-8-2010** Συνεδρίαση του Δ.Σ. του Νοσοκομείου μας, εγκρίθηκε η νέα θέση ανέγερσης του έργου ``προσθήκη ολοκληρωμένου Ψυχιατρικού Τμήματος Ενηλίκων και Ολοκληρωμένου Ψυχιατρικού Τμήματος Παιδών/Εφήβων``, η οποία (θέση) ορίζεται στην Ανατολική Πλευρά του Νοσοκομείου μας, έμπροσθεν του Τ.Ε.Π., θέμα το οποίο είχα ανακοινώσει και κατά την διεξαγωγή του 7^{ου} Παγκοσμίου Συνεδρίου Αποδήμων Αρκαδών, στις **26 Ιουλίου 2010**.

Το ανωτέρω έργο εντάχθηκε να εκτελεσθεί εκ νέου από το πρόγραμμα ΕΣΠΑ **2007-2013**, με φορέα εκτέλεσης την ΔΕΠΑΝΟΜ Α.Ε. και με μελέτη την ίδια με την προηγούμενη, χωρίς βασική τροποποίησή της, αλλά με προσαρμογή της στη νέα θέση, σύμφωνα με την καθολική θέση της κοινωνίας και των φορέων της Αρκαδίας.

Σας αποστέλλουμε και τοπογραφικό διάγραμμα που έχει εκπονηθεί γεωτεχνική έρευνα και μελέτη, εμφανίζοντας τις θέσεις των ερευνητικών γεωτρήσεων από αρμόδια για τον σκοπό αυτό Εταιρεία.

Τέλος, στα πλαίσια της μακρόχρονης και αγαστής συνεργασίας μας, καθώς και σύμφωνα με τα διαλαμβανόμενα στο άρθρο 7 του υπάρχοντος συμβολαίου, μεταξύ της Π.Ο.Α. και του Νοσοκομείου μας, παρακαλούμε για την σύμφωνη γνώμη σας, σχετικά με τη νέα θέση ανέγερσης του έργου ``προσθήκη ολοκληρωμένου Ψυχιατρικού Τμήματος Ενηλίκων και Ολοκληρωμένου Ψυχιατρικού Τμήματος Παιδών/Εφήβων``, καθ' ότι τα νέα Τμήματα θα χρησιμοποιηθούν για την παροχή υγειονομικής περίθαλψης του Αρκαδικού πληθυσμού στο πλαίσιο του Εθνικού Συστήματος Υγείας και θα εξυπηρετούν τους σκοπούς του Νοσοκομείου μας.

Για άλλη μία φορά ένα μεγάλο ευχαριστώ στους απανταχού Αρκάδες Ομογενείς για την αγάπη τους για την ιδιαίτερη Πατρίδα και το Νοσοκομείο.

Με φιλικούς χαιρετισμούς

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ